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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ -  ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΙΟΥNΙΟΥ 
'' ΚΟΥΡΤΑΛΙΩΤΙΚΟ ΦΑΡΑΓΓΙ -ΠΑΡΑΛΙΑ ΡΟΔΑΚΙΝΟ - ΠΛΑΚΙΑΣ ''   

 

Συγκέντρωση,επιβίβαση στο πούλμαν μας και αναχώρηση για τον Νομό Ρεθύμνης. 

Με ενδιάμεση στάση για καφέ και αφού διασχίσουμε το χωριό Αρμένοι θα 

κατευθυνθούμε νότια προς το  Κουρταλιώτικο Φαράγγι, ένα από τα 

εντυπωσιακότερα φυσικά αξιοθέατα του Ρεθύμνου,το οποίο θα περάσουμε με το 

πούλμαν.Οι τεράστιες βραχώδεις πλαγιές του φαραγγιού φθάνουν τα 600 μέτρα!Στο 

φαράγγι είναι και η μικρή αλλά πανέμορφη εκκλησία του Αγίου Νικολάου και οι πέντε 

πηγές του Κουρταλιώτη.Αξίζει να κατεβείτε τα πέτρινα σκαλιά (προαιρετικά) και να 

επισκεφτείτε τον χώρο. 

Συνεχίζουμε και φτάνουμε στο χωριό Ροδάκινο.Το χωριό είναι χωρισμένο στο Άνω 

Ροδάκινο και στο Κάτω Ροδάκινο,από το φαράγγι, και έχει ωραία θέα στο απέραντο 

γαλάζιο του Νότιου Κρητικού πελάγους. Η παραλία Κόρακας,που είναι και ο 

προορισμός μας, απέχει μόλις 2 χλμ. από το Κάτω Ροδάκινο.Πήρε το όνομά της από 

τα βράχια, τα οποία πριν διαβρωθούν λέγεται ότι είχαν μορφή που θύμιζε ράμφος 

κόρακα. Πρόκειται για μια μεγάλη παραλία με ψιλό βότσαλο, μαύρη άμμο και 

πεντακάθαρα νερά. Στην ανατολική άκρη της υπάρχουν εντυπωσιακά βράχια και 

σπηλιές, ενώ στη δυτική πλευρά της υπάρχουν δέντρα για σκιά. Η παραλία είναι 

οργανωμένη, με ξαπλώστρες, ομπρέλες, ντούς και διάφορες γραφικές ταβερνούλες. 

Παρά το γεγονός ότι έχει ένα μεγάλο παραλιακό μέτωπο, το Ροδάκινο δεν έχει 

αναπτυχθεί ιδιαίτερα, διατηρώντας την παραδοσιακή του μορφή και γαλήνη. 

 

Το απόγευμα θα κατευθυνθούμε για βόλτα,καφέ προς τον Πλακιά. Τα τελευταία 

χρόνια το χωριό έχει εξελιχθεί σε μεγάλο παραθεριστικό κέντρο. Η παραλία που 

απλώνεται μπροστά στο θέρετρο είναι μια μεγάλη παραλία με όμορφα νερά και 

χοντρή λευκή άμμο. 

Επιστροφή στο Ηράκλειο,αργά το απόγευμα,γεμάτοι υπέροχες εικόνες. 

 

 

ΤΙΜΗ:20€ 

 
 Αριθμημένες θέσεις στα πούλμαν. 

 Η κράτηση σας οριστικοποιείται με την εξόφληση της συμμετοχής σας,πρίν την 

ημερομηνία αναχώρησης. 

 

http://www.karmatravel.gr/

